

Gdańsk, dnia 30.07.2013r.

dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego numer ZP/302/030/D/13 prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę wraz z transportem do Politechniki Gdańskiej, importowanych czasopism naukowych wydawanych w 2014 r.

Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2010 r., Nr 113, poz. 759 z późniejszymi zmianami) informuje, iż do Zamawiającego wpłynęło pytanie dotyczące treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ). Zamawiający udziela odpowiedzi na pytanie.

Pytanie 1:

W punkcie III, ppkt 4c SIWZ, jak i w projekcie umowy, Zamawiający wymaga by czasopisma zamawiane w wersji wyłącznie online – nie kontynuowane w 2014 r. – posiadały dostęp do archiwów online, obejmujący poprzednie lata opłaconej prenumeraty.

Pragniemy podkreślić, że większość wydawców wymaga posiadania bieżącej prenumeraty online danego tytułu, by mieć zagwarantowany dostęp online do czasopisma, ewentualnie uiszczenia dodatkowej opłaty w momencie zamawiania bieżącej prenumeraty online za dostęp do archiwum.

Zdaniem Wykonawcy obowiązkiem aktualnego dostawcy Zamawiającego jest zapewnienie dostępu online do archiwum czasopism prenumerowanych przez Zamawiającego, nawet po zakończeniu ich prenumeraty, o ile taki wymóg znalazł się w umowie na rok 2013.

Wykonawcy, by móc zapewnić dostęp online do archiwów, obejmujący poprzednie lata opłaconej prenumeraty, muszą znać listę czasopism, których Zamawiający nie zamierza prenumerować w roku 2014. Dodatkowo Wykonawcy by zagwarantować dostęp online do ww czasopism musi je wycenić, tj. wycenić dostęp online do archiwum.

Prosimy zatem o dodanie do wykazu czasopism, będących przedmiotem zamówienia na rok 2014, tytułów których Zamawiający nie kontynuuje w roku 2014, ale wymaga zapewnienia dostępu online do archiwum.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż lista tytułów czasopism w dostępie online, umieszczonych w formularzu cenowym na rok 2014 jest identyczna jak lista czasopism importowanych w dostępie online na rok 2013.

Oznacza to, że Zamawiający nie wymaga dostępu do archiwów online czasopism niekontynuowanych w roku 2014.

Pytanie 2:

W załączniku nr 1 do SIWZ – FORMULARZ OFERTOWY – , pkt 8, najprawdopodobniej omyłkowo podana została przez Zamawiającego data 1 stycznia 2013, tj. data uruchomienia pełnotekstowego dostępu online do czasopism. Prosimy o zmianę w.w terminu na 1 stycznia 2014.

Odpowiedź:

Zamawiający zmienił podany omyłkowo termin.

Powyższe odpowiedzi stanowią integralną część SIWZ.

W związku z powyższą odpowiedzią termin składania i otwarcia ofert nie ulega zmianie.

mgr inż. Piotr Iwańczak
(podpis kierownika zamawiającego lub osoby upoważnionej)